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Vorvertragliche Informationen zu 
Beratungsleistungen im Zusammenhang 
mit Immobiliar-Verbraucherdarlehen

1 Beratungsleistungen der Sparkasse
Auf Ihren Wunsch bieten wir Ihnen als Sparkasse Beratungsleistungen zu Immobiliar-Verbraucherdarlehen an.
Im Rahmen unserer Beratungsleistungen informieren wir uns zunächst über Ihren Finanzierungsbedarf, die Ziele, die Sie mit dem 
Immobiliar-Verbraucherdarlehen verfolgen, Ihre persönliche und finanzielle Situation sowie über etwaige persönliche Präferenzen im 
Hinblick auf eine mögliche Finanzierungsstruktur.
Auf der Grundlage dieser Informationen ermitteln wir aus unserer Produktpalette (hierzu unter 2) einen für Sie geeigneten Finanzierungs-
vorschlag.

2 Umfang der Beratungsleistungen
Bei der Auswahl eines für Sie geeigneten Finanzierungsprodukts berücksichtigen wir im Rahmen unserer Beratung im Wesentlichen 
eigene Produkte.

3 Vergütung der Beratungsleistungen
Für unsere Beratungsleistungen berechnen wir Ihnen kein gesondertes Entgelt.
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2 Umfang der Beratungsleistungen
Sofern  weder ausschließlich eigene Produkte berücksichtigen noch auf Produkte einer größeren Anzahl anderer Anbieter zugreifen
Sofern  ausnahmsweise ausschließlich fremde Produkte berücksichtigen; Anführung von Beispielen optional
3 Vergütung der Beratungsleistungen
Sofern  kein gesondertes Entgelt berechnen
Sofern  ein Entgelt berechnen und die Höhe bereits im Vorfeld/zum Zeitpunkt der Übergabe der Vorvertraglichen Informationen bekannt ist
Sofern  ein Entgelt berechnen und die Höhe im Vorfeld/zum Zeitpunkt der Übergabe der Vorvertraglichen Informationen noch nicht als Betrag bekannt ist (beispielsweise bei Abhängigkeit von der Höhe des Finanzierungsvolumens oder anderer variabler Faktoren)
Vorvertragliche Informationen zu Beratungsleistungen im Zusammenhang mit Immobiliar-Verbraucherdarlehen
1 Beratungsleistungen der 
Auf Ihren Wunsch bieten wir Ihnen als  Beratungsleistungen zu Immobiliar-Verbraucherdarlehen an.
Im Rahmen unserer Beratungsleistungen informieren wir uns zunächst über Ihren Finanzierungsbedarf, die Ziele, die Sie mit dem Immobiliar-Verbraucherdarlehen verfolgen, Ihre persönliche und finanzielle Situation sowie über etwaige persönliche Präferenzen im Hinblick auf eine mögliche Finanzierungsstruktur.
Auf der Grundlage dieser Informationen ermitteln wir aus unserer Produktpalette (hierzu unter 2) einen für Sie geeigneten Finanzierungs-vorschlag.
2 Umfang der Beratungsleistungen
– Sofern  weder ausschließlich eigene Produkte berücksichtigen noch auf Produkte einer größeren Anzahl anderer Anbieter zugreifen –
Bei der Auswahl eines für Sie geeigneten Finanzierungsprodukts berücksichtigen wir im Rahmen unserer Beratung im Wesentlichen eigene Produkte.
– Sofern neben der eigenen Produktpalette auch eine größere Anzahl anderer Anbieter berücksichtigt wird; Anführung von Beispielen optional –
Im Rahmen unserer Beratung berücksichtigen wir bei der Auswahl eines für Sie geeigneten Finanzierungsprodukts neben eigenen Produkten zusätzlich eine größere Anzahl von Produkten anderer Anbieter.
– Sofern  ausnahmsweise ausschließlich fremde Produkte berücksichtigen; Anführung von Beispielen optional –
Bei der Auswahl eines für Sie geeigneten Finanzierungsprodukts berücksichtigen wir im Rahmen unserer Beratung ausschließlich Produkte anderer Anbieter.
3 Vergütung der Beratungsleistungen
– Sofern  kein gesondertes Entgelt berechnen –
Für unsere Beratungsleistungen berechnen wir Ihnen kein gesondertes Entgelt.
– Sofern  ein Entgelt berechnen und die Höhe bereits im Vorfeld/zum Zeitpunkt der Übergabe der vorvertraglichen Informationen bekannt ist –
Für unsere Beratungsleistungen berechnen wir Ihnen ein Entgelt in Höhe von
EUR.
– Sofern  ein Entgelt berechnen und die Höhe im Vorfeld/zum Zeitpunkt der Übergabe der vorvertraglichen Informationen noch nicht als Betrag bekannt ist (beispielsweise bei Abhängigkeit von der Höhe des Finanzierungsvolumens oder anderer variabler Faktoren) –
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